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ТИПОВАЯ ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ КАРТА
Шифр

Монтаж торцовой секции типового этажа
крупнопанельного дома серии 1-466 7. (Я.XI.13

о?. го . 08

X. ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ

1

Технологическая карта разработана на иокхах торцовое 
оекони типового ет*ж* крупнопанельного дока оарии 1-466 в 
летний период ш о д о и  принудительного коятажа о прикеиениек
монтажной оонаотки инженера Я.С Дейча* Торцовая секция состо­
ит из несущих поперечных и самонесущих наружных стен. Швы 
между наружными стеновыми панелями герметизируются пороизолои 
на мастике изод и зачеркиваются цементным раствором.

Панели наружных стен из ячеистого бетона с прочностью 
40-50 hi/ cm2. Перегородки межкомнатные из гипсобеюнных пане­
лей размером на комнату. Монтажные работы производятся в 3 
смены. Монтаж торцовой секции выполняется в течение 20 часов 
одним монтажным краном с приобъектного склада. Монтаж ведет­
ся бригадой 30 человек.

ПЛШИК0-ЭК0Н0Ш1ЧЕСКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ 
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1. Трудоемкость монтажа торцовой секции 26,92ч.дн.
2.  Трудоемкость на I м2 жилой площади 0,35 ч.дн.
3 . Выработка на I рабочего в смену 4,78 ц2 жилой площади.
4. Потребность в монтажном кране 2,4 м-см.
5«Потребность в здехтроэнергии 680 хвт/час.
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Ш.ОРГАНИЗАЦИЯ И ТЕХНОЛОГИЯ СТРОИТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА 
А.Монтажные работы

Монтаж торцовой секции дома серии 1-468 из несущих попереч­
ных и самонесущих наружных стен производят методом принудитель­
ного монтажа с применением оснастки инженера Я.С.Дейча, позволяю­
щей повысить точность сборки и установки элементов в проектное 
положение.

Монтаж торцовой секции является продолжением монтажа рядо,- 
вой секции.

До начала монтажа надземной части дома должны быть выполнены 
следующие работы:

а) закончены все работы по возведению подземной части дома 
с засыпкой пазух фундаментов и произведена инструментальная про­
верка монтажного горизонта с занесением в журнал работ;

б) произведена выноска основных разбивочных осей дома на 
цоколе и детальная разбивка мест установки сборных элементов;

в) создан необходимый запас сборных изделий и других мате­
риалов и деталей в соответствии с графиком завоза, обеспечиваю­
щим работу монтажного крана в течение 3-4 смен;

г) организована монтажная бригада и проведен инструктаж по 
технике безопасности, выдана технологическая карта, наряд-зада­
ние и суточный график работ;

д) заготовлено и проверено необходимое количество монтажно­
го оснащения, инструмента, инвентаря;

е) устроено электроосвещение территории, площадки и рабочих 
меот монтажников (для производства работ в темное время суток);

ж) закончен монтаж поперечных несущих панелей смежной рядо­
вой секции;

Монтаж торцовой секции типового этажа является продолжением 
монтажа рядовой оекции и производится в сведущей последователь­
ности;

хоятаж внутренних несущих поперечных ст е н , начиная от ряде-» 
вой оекции;

м о н а д  продольных наружных и поперечных (наружных) самоне­
сущих стеновых панелей;

монтаж ряда лдит перекрытия по длине здания между соответ­
ствующими парами связей с окончательным закреплением с панелями 
наружных стен, снятие связей;
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монтаж перегородок и санитарно-технических кабин и вентиля­
ционных блоков;

монтаж лестничных площадок и маршей;
монтаж перекрытия над торцовой секцией;
монтаж балконных плит.
Смонтированные поперечные несущие панели рядовой секции, 

смежные с торцовой секцией, являются отравными пунктами монтажа 
поперечных панелей торцовой секции.

После того, как установлены и закреплены смежные поперечные 
несущие панели рядовой секции, приступают к монтажу поперечных 
несущих панелей торцовой секции. Дяя этого панель, с заранее на­
вешенными на нее жесткогаарнирными парными связями, подают краном к 

ее установке. Нижнюю часть панели заводят в вилочные фиксаторы, вы­
ступающие над перекрытием, и устанавливают на бетонные бруски- 
маяки. Между ними укладывается растворная постель .Верхнюю часть 
панели стопорными связями закрепляют к ранее установленным пане­
лям.

В такой последовательности монтируют все панели поперечных 
несущих стен дома. Затем приступают к установке самонесущих па­
нелей наружных стен. Каждую наружную панель временно закрепляют 
струбциной, навешенной на трубчатом стволе связи.

После монтажа наружных стеновых панелей устанадлнаают пере­
городки, санитарно-технические кабины, вентиляционные блоки, 
лестничные площадки и марши.

Последним циклом монтажа конструкций этажа является монтаж 
плит перекрытия. Эти плиты окончательно закрепляют к поперечным 
панелям электросваркой.

В.Защита закладных деталей от коррозии

Антикоррозийная защита закладных деталей производится ж про­
цессе монтажа, после установки наружных отеновых панелей и окон­
чательного их закрепления закладными деталями»

Закладные детали защищают металлизаиионными и комбинирован­
ными покрытиями из металлических и лакокрасочных со ст а в ов . 

Антикоррозийные покрытия наносят после проверки качества  
сварочного стыка и очистки поверхности от шлака, м усора, сн е га , 
наледи.

Для ыеталлизационных покрытий применяется главным образом
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цинк. В комбинированных покрытиях в качестве лакокрасочных мате*» 
риалов используются различные марки грунтов, лаков и эмалей, ко­
торые накосят в 2-3 слоя* Материалы антикоррозийного покрытия в 
Каждом конкретной случае должны быть указаны в проекте*

Для нанесения цинковых покрытий применяется передвижная ус­
тановка порошкового напыления легкоплавких материалов УПН-6.

Порошок цинка должен отвечать требованиям 1У 091-58* Разме­
ры частиц порошка но должны превышать 0,15 мм. Толщина цинкового 
покрытия 0,1-Х,5 т  достигается за 2-3 прохода аппарата со ско­
ростью X ц/мин.

Нанесение покрытий производится одним оператором 4 разряда 
из числа монтажников, прошедших специальный курс обучения по 
обслуживанию установки УПН-б и компрессора.

В.Заделка швов при помощи полимерных 
материалов и мастик

Для герметизации швов в стеновых панелях применяются порис­
тые полимерные материалы.

При отсутствии указаний в проекте рекомендуется применять 
следующие материалы-герметики:

а) пористые прокладки типа пороизола или термита;
б) мастика УМС-50*
Наклейку пористых прокладок по граням панелей из пороизола 

для герметизации горизонтальных и вертикальных швов производят 
на земле в следующей последовательности:

а) очищают металлической щеткой грани панели от мусора, сне­
га, наледи и аппараюм С-562 или кистью наносят грунтовочную мас­
тику "изол".

б) на огрунтованные мастикой горизонтальные верхние грани 
панелей и одну вертикальную граль наклеивают прокладки из поро­
изола. Вторая вертикальная грань только грунтуется мастикой.

в) наклеенные сухие прокладки перед установкой панели покры­
вают мастикой ”изол" с помощью аппарата С-562 или кистью.

Герметизация пороизолом вертикальных швов смонтированных на­
ружных стеновых панелей выполняется с подвесной люльки в следую­
щей последовательности:

а) полость шва очищают металлической щеткой от мусора, снега, 
наледи;

б) вертикальные торцы, между которыми устанавливается про­
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кладка из пороизола, грунтуют маотихой ”изоли. Края стыкуемых 
панелей предохраняются от загрязнения мастикой;

в) жгут пороизола закатывают роликом в загрунтованный за ­
зор в направлении снизу вверх;

г) уложенный пороизол, с помощью аппарата С-562 или кисти, 
снаружи покрывают мастикой "изол" с последующей заделкой шва це­
ментным раствором.

Пороизол подбирают так, чтобы в шве после монтажа панели он 
был скат на 30-50$ от первоначальной толщины.

Чтобы прокладки пороизола устанавливать без разрыва, концы 
жгутов обрезаются на "ус" и склеиваются мастикой '’изол1'.

Наращивание жгутов по длине не допускаемся ближе 0,5м от места 
пересечения вертикальных и горизонтальных стыков.

Пороизол выпускают в виде полос прямоугольного сечения 
30x40 мм и 40x40 мм для герметизации горизонтальных стыков и в 
виде жгута диаметром от 10 до 60 мм для герметизации вертикаль­
ных стыков.

Для защиты в стыках герметизирующих материалов, разрушающих­
ся от воздействия прямых солнечных лучей, их покрывают цементным 
раствором или алюминиевой краской.

Г.Замоноличивание вертикальных стыков бетоном

К замоколичиванию вертикальных стыков между наружными и 
внутренними панелями приступают по завершении монтажа внутренних 
и наружных панелей, плит перекрытия, проверки качества сварки 
узлов крепления, выполнения антикоррозийной защиты закладных де­
талей и герметизации швов в наружных панелях.

Для замоноличивания вертикальных стыков применяют бетам 
марки 200, изготавливаемый на стройплощадке из сухих смесей в 
турбулентном смесителе С-869. Приготовленный бетон выгружают из 
смесителя в вибробункер конструкций ЦНИИ0М1П, башенным краном 
подают на перекрытие к месту укладки и выгружают отдельными пор­
циями в полость стыка.

Уплотнение бетонной смеси производят вибратором с гибким 
валом.

17.ОРГАНИЗАЦИЙ И МЕТОДЫ ТРУДА РАБОЧИХ
Работы по монтажу сборных деталей торцовой секции, гермет? 

зации и бетонированию стыков выполняются бригадой монтажников
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общей численностью 30 человек, в 3 сиены.
Состав бригады по профессиям и распределение работы между 

звеньями:

£
[ .П .

Состав звена по 
профессиям

К-во
человек

I Машинист крана 1x3

2 Монтажники 4x3
3 Электросварщики 2х1+1х2
Ч Бетонщики 2x1

5 Монтажники 2x1
6 Монтажники 7x1

Перечень работ

Монтаж^елезобетонных деталей 
с приобъектного склада

Бетонирование вертикальных 
узлов, заливка швов иежду 
плитами перекрытия
Герметизация горизонтальных 
и вертикальных стыков 
Прочие рабочие

Последовательность выполнения основных операций приводится 
в следующей таблице.

£
п.п.

Наименование
процессов

Последовательность рабочих 
операций

1 2 • 3
I Монтаж сборных кон­

струкций
Отбор конструкций с приобъектного 
склада и подача их к месту монта­
жа.
Устройство основания "постели** под 
монтируемую конструкцию.
Установка Конструкций с первой 
выверкой.
Временное крепление шарнирными 
связями, струбцинами и прихватка.
Очистка закладных частей под 
сварку.
Окончательная выверка.
Постоянное закрепление сваркой.

3 Заделка наружных швов Установка и закрепление люлек. 
Расчистка швов.
Промазка швов изолом. 
Заполнение швов пороизолом.
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гг ---------------- 2--- --------------,----J----------------------------
Запеканка швов цементным раство­
ром.
Заделка отдельных выбоин кромок 
панелей.

ч Конопатка швов между 
стенозыми панелями и 
перегородками

Перестановка лестницы
Конопатка швов промасленной 
паклей
Зачеканка швов раствором

2 Заливка вертикальных 
швов панелей

Установка опалубки 
Заливка шва бетоном 
Уплотнение бетона вибратором 
Снятие опалубки

Размещение в рабочей зоне инвентаря, приспособлений и средств 
малой механизации на рабочем месте при подготовке к монтажу кон­
струкций показано на схеме.

I) Монтаж внутренних несущих панелей.
Двое монтажников I  и 2 находятся на кассете с панелями,двое 

других 3 и А у стендов с оснасткой. Монтажники 3 и 4 стропущ 
оснастку, предварительно ослабив ее крепление. В это время мон­
тажник I  по шаблону наносит риску на панель и вместе с монтажни­
ком 2 одевают на панель оснастку и закрепляют ее при помощи малых 
монтажных лап, монтажники I и 2 оютроповывают оснастку и кран 
возвращается за новой оснасткой.

После того, как будет одета оснастка на все панели, монтаж­
ники 1,2,3 уходят на монтаж дома, а монтажник Ч остается на пода­
че панелей на дом. Монтажник I  устанавливает ящик с раствором, 
располагая его так, чтобы раствор можно было подать без лишних 
переходов и при установке не менее Ч панелей.

Монтажник X подчеканивает ранее установленную панель. Мон- 
тажник 2 подносит инструмент и раскладывает его в строго опреде­
ленном порядке: один монтажный столик у ранее установленной пане­
ли, шаблон, ухваты, рейку-отвес и монтажный столик у места уста­
новки панели. Монтажники I и 2 расстилают раствор под устанавливае­
мую панель. Монтажник 3 ухватом поправляет подаваемую панель, за-
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тем вместе с монтажником 2, пр команде монтажника I ,  устанавли­
вает панель относительно поперечной оси в створе с ранее установ­
лениями панелями.

Панель опускается не полностью. Монтажник 3 с монтажного 
столика рассоединяет хомуты. Монтажники I  и 2 ухватами разводят 
связи.

Монтажник 3 с монтажного столика совмещает отверстия уста­
навливаемой панели с ранее установленной, подавая команды монтаж­
никам I и 2. Приемами “лапой на себя" и “лапой от себя" монтажни­
ки 2 и I  перемещают панель, а затем вместе с монтажником 3 закреп­
ляют связи при помощи пальца. Затем монтажник 3 по шаблону выве­
ряет панель, подавая команды. Монтажники 2 и 3 приемом "лапой в 
сторону" перемещают панель. Монтажник I навешивает рейку-отвес и 
выверяет панель по вертикали, подавая команды. Монтажники 2 и X 
приемами -'лапой на себя" и "лапой от себя" перемещают панель.

Панель окончательно опускается (стропы ослаблены). Монтажни­
ки I  и 2 отстроповывают ее. Бремя установки панели 17 мин. Разни­
ца в отметках, догорай* поверхностей панелей «тан м перегородок з  
пределах выверяемого участка (блока) 10 мм.

2) Монтаж наружных панелей
Монтажник I устанавливает ящик с раствором так, чтобы раствор 

можно было подать к 2-3 панелям и дает команду: "подать панель". 
Монтажник 2 подносит инструмент и раскладывает его в строго опре­
деленной порядке; ухват, рейка-отвес. Монтажные лапы находятся 
у н т а уста н о ш  панели, иот ппт  столики -  у наружного края 
неоузшх пандой* укладмдот пероиш , прибивал его шовдямк и 
вместе о монтажником X расстилает раствор. Монтажник 3 подчекани­
вает ранее установленную панель, затем ухватом разводит струбцины 
в нужное положение* Монтажник 3 ухватом поправляет подаваемую па­
нель, затем вместе с монтажником 2 устанавливает Панель в положен 
ние, близкое к проектному, не опу^каД полностью.

Монтажник I с монтажного столика контролирует положение ур* 
таназдиваемой панели, давая команду: "внутрь", Инаружу"т Монтаж* 
ники 2 и 3 приемами “лапой от себя" р "лапой ищ себ*И цер^ме^ают 
псхьль. Монтажники I  и 2 с монтажных столиков $екр$пляют цанель 
с ощыэ струбцин, одевая их на панель и фиксируя стопорными вин* 

Моьгажяих 3 навешивает рейку-отвес на панель. Монтажники J 
я о мш-гаж-зде столиков выверяет панель по рейке-отвесу, подтягн- 

1 „с^дяя струбцины* Монтажник 3 переставляет рейку-отвес.

I I7.011113 
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Панель окончательно опускается, монтажники I и 2 отстроповывают 
панель. Время установки панели I I  мин.

3) Монтаж•гипеоаетонннх перегородок

Крановщику подается сигнал: подать панель. Монтажник I  по 
шаблону наносит риски на наружной тганели и на плите перекрытия. 
Монтажник 2 подносит инструмент и маяки. Монтажник 3 очищает мес­
то установки перегородки. Монтажник 3 ухватом поправляет подавае­
мую перегородку, которая подводится к месту установки и опускает­
ся до 10 см. Монтажники 2 и 3, находясь у наружной панели по обе 
стороны перегородки, и монтажник I у противоположного конца пере­
городки, по рискам устанавливают перегородку в проектное положе­
ние. Перегородка опускается не полностью. Монтажник I с монтажно­
го столика выверяет положение перегородки по высоте, подавая ко­
манды: “выше I см", "ниже 1,5 см". Монтажник 3 монтажной лапой 
приподнимает перегородку, монтажник 2 подкладывает маяки. Монтаж­
ники 2 и 3 раскрепляют перегородку захватом с подкосами или труб- 

~ча1ими подкосами, прибивая их гвоздями. Перегородка окончательно 
опускается. Монтажник I ототроповывает ее. Время установки пере­
городки В мин. Смещение осей панелей стен и перегородок в нижнем 
сечении относительно разбивочных осей + 4 мм. Отклонение плоскос­
ти панели и перегородок от вертикали + 5 мм.

4) Монтаж плит перекрытия

Ц ок*ш ик I й попоив кр&н& у о т д о я л и м и  ящик о раствором 
на ранее упом нено плиты перекрытия так, чтобы раствор можно было 
Подать к 2 -3  Плитам, подает команд? крановщику подать плиту, на» 
бирает раствор в ведро и подает его монтажнику 2 , тот в свою оче­
редь о монтажного столика мастерком раостилает раствор пол уклады­
ваемую плиту, а монтажник 3, не сходя с монтажного столика, под­
чеканивают ранее уложенную плиту перекрытия. Подаваемая плита пере 
•крытИЛ подводится к месту установки и опускается до 10 см от 
опорной поверхности. Монтажники I и 2 устанавливают плиту в поло­
жение близкое к проектному» контролируя площадь опирания, не опус 
кая плиты полностью. Во время этой операции монтажник 3 опускает­
ся на нижележащее перекрытие.

Монтажник 3 с нижележащего перекрытия выверяет плиту по вы­
соте пйдавая команду монтажнику I .
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ион1ажники I я 2 окончательно выверяют плиту по площади опи- 
раиия. Плита опускается окончательно. Монтажники I и 2 отстропо- 
вывают ее. Время установки плиты 7 мин.

Разница, в пределах выверяемого участка, отметок верхней 
поверхности элементов перекрытий - 20 мм, нижней поверхности 
(двух смежных элементов перекрытий -  4 мм, а верхних граней -8 мм.

5) Заделка вертикальных стыков

Работы по замоноличиванию вертикальных стыков наружных сте­
новых панелей выполняет звено в количестве 2-х человек: бетонщик 
4 разряда, бетонщик 3 разряда,

Бетонщик Б1 очищает стык от мусора и пыли, устанавливает 
легкую стальную или деревянную опалубку и закрепляет ее винтами 
между полом и поюлком или между поперечными панелями.

В это время бетонщик Б2 готовит инструмент и приспособления 
для бетонирования, принимает вибробункер к месту бетонирования, 
вводит в бункер вибратор и включает его. Бетонщик Б1 открывает 
затвор бункера и подает в стык бетонную смесь.

При уплоунеиии смеси в верхней части стыка, бетонщик Б2 
устанавливает вибробункер к следующему стыку, а бетонщик Б1 уп­
лотняет вибратором бетонную смесь в стыке.

6) Заделка наружных швов

Работы по заделке швов наружных стеновых панелей выполняет 
звено состоящее из 2-х человек: монтажник Ч разряда, монтажник 
3 разряда.

До начала работ по герметизации стыков необходимо установить 
внутренние панели, уложить и закрепить плиты перекрытия, устано­
вить подвесную площадку для работы на высоте, проверить исправ­
ность шланга и компрессора, завезти на обьект необходимое коли­
чество мастики мизоли и пороизода,

Работы производят в следующей поедсдсвательности*. монтажни­
ки MX и М2 устанавливают в люльку подготовленный инструмент, ба­
чок о раствором и мастикой, Монтажник MX очищает щеткой стык от 
мусора, аппаратом С-562 или кистью промазывает стык мастикой

? о п т
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"изол".
Монтажник М2, подвесив на верхний конец панели жгут пороизо- 

ла, закатывает его роликом следующим образом: заводит узким диском 
пороизол в шов, затем широким валиком втапливает до проектного по­
ложения. Монтажник MI покрывает слоем мастики закатанный пороизол.

Заделку отдельных выбоин и расшивку швов цементным раство­
ром производит монтажник М2 после герметизации швов на всю высо­
ту панели.

После заделки швов на всю высоту папели монтажники Ц1 и М2 подни­
маются на перекрытие и перестанавливают люльку на новое место.

7. Основные технические требования 
при приемке работ:

1. К промежуточной приемке с составлением актов на скрытые 
работы относятся следующие работы:

заделка стыков, установка закладных деталей, связей анкеров;
сварка закладных деталей;
покрытие антикоррозийной обмазкой и цементный раствором мон­

тируемых соединительных деталей;
приемка работ производится поэтажно, до заделки конструкций.
2. Качество панелей определяют по предъявленным паспортам 

заводов-изго товителей, качество раствора и бетона -  по данным 
лабораторных испытаний.

3. Приемка смонтированных стен из стеновых панелей произво­
дится в соответствии со СНиП Ш-В.З-62*при этом проверяют:

толщину швов между панелями;
качество заполнения вертикальных и горизонтальных швов;
качество расшивки швов;
наличие и правильность установки закладных частей;
качество сварных швов.
4. Отклонения в размерах и положении панельных стен не долж­

ны превышать следующих величин Св мм)

Наименование отклонений
Ы'лцчит допускаемого отклоне­

ния в мм _.. .... _
зданий мноГоэтанн.

.. . а ’ .. J ". * .. - 1
Смешение осей панелей в нижнем 
сечении относительно разбивочиых 
осей

♦ 5
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___ X с
Отклонения плоскостей панелей стен 
от вертикали (в верхнем сечении) + 5
Разница отметок опорных поверхностей 
панелей -стен л пределах выверенного 
участка (блока) (по верху выравниваю­
щего слоя раствора) 10

5. Сварные швы должны иметь гладкую ыелкочешуйчатую поверх­
ность без наплывов и перерывов и плавный переход к основному ме­
таллу.

Наплавленный металл должен быть плотным по всей длине шва и 
не им&иь. jrpemm*

Не должно быть незаверенных "кратеров",на шов ставится клей­
мо сварщика, выполнившего работу,

8. Технику безопасности

При монтаже торцовой секции необходимо соблюдай» требования 
СНиП Ш-А. 11-70 "Техника безопасности в строительстве" и выпол­
нять следующие требования:

а) крепление внутренних црсущих поперечных панелей произвог 
дить парными жеотко-шарнирными связями к связям ранее установ­
ленных панелей;

б) крепление наружных панелей производить струбцинами, уста­
новленными на трубчатом ствол? связей;

в) временное крепление внутренних перегородок выполнять при 
помощи двух подвижных фиксаторов, установленных на горизонталь­
ных связях;

г )  н е  д о п у с к а т ь  п р е б ы в а н и я  м о н т а ж н и к о в  п о д  о п у с к а е м о й  п а ­

н е л ь ю  п е р е к р ы т и я ; п р и  о п у с к а н и и  п а н е л и  п е р е к р ы т и я  Н а д  п е р е г о р о д к а м и  н а  
З С -40 с м ,  м о н т а ж н и к и  д олж ны  п о д н и м а т ь с я  н а  п е р е д в и ж н ы е  п л о щ а д к и  
д л я  п р и н я т и я  и  у к л а д к и  п а н е л и  в  п р о е к т н о е  п о л о ж е н и е , сл е д ую щ ую  
п л и т у  п е р е к р ы т  у к л а д ы в а ю т * н & к о д я с ь  н а  р а н е е  у л о ж е н н о й  п л и т е \

д )  у л о ж е н н ы е  б а л к о н н ы е  и р д ы  д о  п о с т о я н н о г о  крепления вре* 
м е и н о  з а к р е п л я ю т  с п е ц и а л ь н ы м * п р и с п о с о б л е н и я м и , При арендном
и  п о с т о я н н о м  У к р е п л е н и и  б а л к о н н ы х  п л и т  и у с т а н о в к е  о д о и д з в и й ,  
м о’в т а .к п и к й  д ол ж н ы  п р и м е н я т ь  п р е д о х р а н и т е л ь н ы е  п о я с а ;

е )  д а ;н е л и  п о д н и м а ю т с я  п  о п у с к а ю т с я  п л а в н о  f б е в  р ы в к о в  к  т о д ч * *  
у .о ц '! 'н и ^ а д а  о н и  п о д н и м а ю т с я  н а  в ы с о т у  20-30 с м  о т  м е с т а  с к л а д и -

15ш.шг>
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ровация, проверяется надежность строп, затеи панели подаются к 
месту установки;

ж) стропы, траверсы и другие монтажные приспособления пере^ 
использованием должны быть испытаны нагрузкой, на 25$ превышаю­
щей вес монтируемых конструкций.



Калькуляция трудовыЯ затрат Ска секцию 1-г; этажа)

Л
п.п

Шифр
корм Наименование работ

Един.
изм.

Объем
рабе:

Норма 
времени 
на ед. 
измер, 
в ч.час

Затраты 
труда на 
ье:ь объем 
работ в 
ч.час

Расценка 
на един, 
измерен, 
руб.коп*

---------------5
Стшгаость ч 
затрат на 
весь объев 
работ* руб*

I 2 3 4 5 6 7 8 9
I Тариф

Зразр.
Перевозка монтажного обо­
рудования на объект с 
погрузкой и разгрузкой 
ЗДкька, оснастка, водо­
грейка, поддоны и емкос­
ти) ч-час 2 I 2 0-55,5 1-П

г 4-1-8
п.5а

ЙонТЬж панелей марки 
ПВМ-ЛА. ПВЙ-3, ПВЙ-2АП, 
пл.до fc м2 nfei-2AJl;
ПВМ-Т, ПВ-4, с устройст­
вом постели из раствора, 
установкой маяков, вывер­
кой вертикального положе­
ния с временным креплени­
ем инвентарными приспособ­
лениями шт. 9 1' 1Д2 10,08 0-66,5 5—985
Снятие временного крепле­
ния, подптопка горизонталь­
ного ива раствором

3 4-1-8
п.ба

То ж а, наружных стеновых 
панелей марки ПНН-2, 
ЩШ-13, ПКН-4А, .пл.до 
20 м2 шт.

-
г 6 1.28 7,68 0-76 4-56

а *

I ----- 5 ~ 1----------------5----------------- — 5 — s— i 7 8 9
4 4-1-8

п.5а
Стеновых панелей марки 
ПНИ-2, П1Ш-7 от. 2 IД2 2,24 0-66,5 1-33

5 4-1-12 
т2 n.Ia

Монтаж сантехнических пане 
лей марки ПС-1, весом 0,23i 
с устройством постели из 
раствора , выверкой поло­
жения и электросваркой 
с тыков шт. 2 I ,Сч ' 2,08 0-59,7 I-I94

6 4-I-I2
т.2

Монтаж веитблоков, весом 
до 1,5 т краном с подго- 
товкой'постели'из раствора, 
выверкой положения и элект­
росваркой стыков. Установка 
патрубков в каналы марки 
БВ1, БВ2 шт. 3

I

1,56 ; 4,68 0-89,6 2-688
7 4-1-8

т.2
п.ба

Монтаж гипсовых перегорев 
док площадью до 5 м2 шт. 15 0,72 1 10,8

1
0-42,8 6-42

8 _и_
п.9а

То же, площадью до 10 м2 м 6 0,64 5,04 0-49,9 2-994

9 4-X-II
п.2а

Монтаж балконных плит с 
подго товкой 'постели* из 
раствора, выверкой положе­
ния. Заделка шве в цементит 
раствором. Гидроизоляция 
мест примыкания балконных 
плит ж стенам и 3 2Д6 | 1-24 3-72



10 4-1-9
а .4а

11

12

13

14

15

16

4-1-9
п.5а
4-1-7
n .Ia

п.2а
4-1-7
п.За
UH
НиС-1

Н«С-1

4 - М 9
тиЗб

19

20 

21

22

23

24

ЗО-М З
н»2
4-I-I9
п.Зб

Ш1
НИС-1

ПН
ШС-1

Прим.
6-1-42
п .16
к -0 ,6
4-1-ГТ 
пЛв

4-I-I7
п ,2в

Монтаж лестничных площадок 
с подготовкой"постели"из 
раствора, выверкой и исправ­
лением положения. Заливка 
швов раствором. Вес элемен­
та до I т
1о же, лестничных маршей 
весом до 2,5 т
Монтаж плит перекрытия с 
подготовкой "пос тел и" из ра­
створа, выверкой и исправ­
лением положения. Площадь 
плит до 5 м2
То же, площадки до 10 м2 

То гс, площадью до 15 м2

Монтаж поддонов в санузлах 
с подготонкой"пос тели из 
раствора, выверкой,срезкой 
монтажных петель
Герметизация вертикальных и 
горизонтальных ciukob наруж­
ных стен с прокладкой поро- 
изолового жгута на мастике, 
зачекашсой стыков цементным 

хвором в расшивкой швов, 
зва «тута, ярмготовле- 
«астики, подноска мате­

риалов «перестановка люльки

Заливка вручную вертикаль­
ного стыка между панелями 
наружных стен керамзито- 
бетоном с устройством и 
разборкой опалубки при вы­
соте стыка до 2,5 м
I© же тяжелый бетоном 
ирл высоте стшса 0,3 м
Заливка швов между панеля­
ми перекрытия цементным 
раствором
Антикоррозийная обмазка 
сварных узлов кистью 
вручную
Монтаж балконных огражде­
ний с электросваркой эле­
ментов между собой и к 
плите
Крепление гипсобетонных 
перегородок анкерами с 
забивкой гвоздей

Сварка монтажных стыков 
с зачисткой шва

4 ” 3 ---- ----6------- ----7------- 8

шт. 2 1,24 2,48 0-71,2 1-424

от. 2 1,84 3,68 I-C6 2-12

шт. I 0,62 0,62 0-34,5 0-343
и 6 0,76 4,56 0-42,3 2-538

и 8 0,96 7,68 0-53,5 4-28

ШТ. 3 0,65 1.95 0-39 I-I7

1м
шва 63 0,26 16,38 0-14 8-82

100м
шва 0,22 18,5 4,07 10-92 2-41

1с тык 7 1Д5 8,05 0-60,3 4-22

ТОО
п.м. 1,30 6,4 8,32 3-78 4-914

100
мест 1,4 3 4,2 1-87 2-618

I  бал к. 3 1,48 4,44 0-87,3 2-619

I пере- 
город. 21 0,09 1,89 0-05

I м.
шва 26,4 0,95 25,06 0-66,7 17-61

Г 5

4а

2? S o n s .
H8C-I 
^Ново­
сибирс­
ка

26

То же, сварочные работы 
до креплению перекрытий 
я конструкции к лерекры- I м.

шва 31,8 о  ,< й 13,99 0-30,9 9-826
Тажелажяо-транспортные
работы 17,6 874

Прочие вспомогательные 
работы 55,3 8-4

И т о г о : 231,37 112-765
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У. МАТЕРИАЛЬН0-1ЕХНИЧЕСКИЕ РЕСУРСЫ 

Сна торцовую секцию)

х>
п.п. Наименование Парка Един, 

измер. К-ВО
1 2 3 4 5

I Внутренняя стеновая панел ь ПШ-1А шт. 2
2 н И II ПШ-3 II I
3 II •I II 1Ш-2ЛП II I
4 П " •1 ПШ-2АЛ II I
5 II и II ПВИ-1 II 3
6 п м и ПВ-4 II I
7 Наружная стеновая панель пна-2 н I
8 и II II пноа-12 it 3
9 tt II II ПНЛ-4а it I
10 м II II ПН0Н*4а И I
Л II II II ПНИ-13 и X
12 II II 11 ПНЦ-7 И I
13 Гипсобетонные перегороди! П-1 н 3
14 к 11 П-2 И I
15 п II П-3 it I
16 п II П-5 и 2
XI н 11 , П-6 и I
18 Перегородки санузлов Ш-1 it 4
19 и II Ш-2 И 2
20 и п Ш-3 и I
21 N и Ш-4 II 2
22 II и HI-5 II 2
23 п и Ш-6 п I
24 Вен тб л оки Ш-1 И 2
23 и ВБ-2 II I
26 и ПС-1 м 2
27 Лестничные марши ли-х п 2
20 Лестничные площадки лпи-х п 2
V Велнонные плиты ПБМ-24-8 II 3
Ж Л*#!** перекрытия ПВ-60-Х2-2Э II 2
9} 4 II ПВ-б0-20-Зэ и 2
Я !» II ПВ-60-20э п 2
33 и II ПВ-60-20-2э II I
34 и « ПВ-60-20 11 I
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35 Плиты перекрытия ПВ-60-20-4Э их. I
36 н п ПВ-60-20-1Э и I
37 к и ПВ-60-12-2 и I
38 <1 и П8-60-12-2э « I
39 « I» ПВ-30-20 II I
40 *• м ПВ-30-20Э II I
41 «I и ПВ-30-12 и I

МАШИНЫ .ОБОРУДОВАНИЕ .МЕХАНИЗИРО ЗАННЫИ 
ИНС ТРУ ЦЕНТ . ИНВЕНТАРЬ И ПРИСПОСОБЛЕНИЯ

£
п.п. Наименование Тип Марка К-во Техническая

характеристика
1 2 3 4 5 6 '

I Монтажный кран башен. КБ-100
I а  * 5 т

2 Шарнирная связь 2 комп. Чертежи "Сверд- 
ловскгорстроя"

3 Строп 4-х ветвевой I
4 Струбцина для

временного креп­
ления наружных 
стеновых панелей 2 комп. —и  —

5 Струбцина для креп 
ления элементов 
по оси ь. wtl_

6 Трансформаторы !:вароч,ТС-500 2 500 ам
1 ТС-300 I 300 ам

7 Пирамиды 3 Альбом, выпуск
8 Кассеты 3 £ I ,  1§63г.

Г ипрооргсель- 
строй при Гос­
строе СССР

9 Шкафы для свароч­
ных аппаратов 3

10 Площадка навесная т4* Альбом, выпуск 
л I , г к з  г. 
Гипрооргсель- 
строй при
Госстрое СССР

Отвес-рейка I л .11-

приспособ -?ение 
для хранения 1 t

7 ОШ4Ь 
0220.00
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шарнирных связей 3 Альбом, выпуск
13 Строп шестиветве- 1 I ,  1&3г.

вой I Гипрооргсель-
14 Ящик-контейнер i

строй при Гос­
строе СсСР

15 Люлька навесная 2
16 Площадка перенос­

ная для сварщика 2
17 Лестница:

навесная стремянка 2 . и .

18 Столик-стремянка 2 „ив
19 Ковш-лопата 2
20 Кельма 3
21 Конопатка 2 _
22 Подттопка 2 _
23 Рустовка I _
24 Шаблон I
25 Шаблон-рейка I _п

26 Поясной карабин 4 _ п _

27 Уровень гибкий т
28 Ограждение пере­

крытий I
29 Ограждение монтаж­

ника I _ и _

30 Монтажные лапы 3 __||_

31 Ухваты для разве­
дения связей 2

32 Топор I
33 Ведра для перенос­

ки маяков и бетона 2 -
34 Металлическая щет­

ка для зачистки
стыков 10 -

35 Траверса для монтажа Г.Н0В0СИб1фСК,
лестничных маршей I ДСК £ I

36 Ролик для закатываниеt
жгутов пороизола 2 -

37 Турбулентный смеси­
тель С-868 I -
Примечание. Тура входит в перечень приспособлений

рядовой секции.
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Площадка набесная
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